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Chi Siamo
Lavoriamo il vetro, materiale antico e affascinante.

Le mani sapienti degli artigiani creano su misura teche e vetrine, serre e librerie, acquari e tutto ciò che può custodire 
oggetti significativi nella trasparenza sicura del cristallo.

Il nostro “gioiello” preferito é la vetrina refrigerata per vini a temperatura differenziata, la perfetta sintesi di artigianalità 
e tecnologia. Una creazione straordinaria.

Le nuove tecniche di incollaggio del cristallo ci consentono infatti realizzazioni uniche e sicure, mentre l’abilità e la 
maestria degli artigiani trasformano un semplice supporto in un’opera d’arte.

Naturalmente, tutto MADE IN ITALY.

Perché TENS
    Tecnologico: abbiamo coniugato la manualità antica alla più evoluta tecnologia
    Elegante: creiamo supporti in materiali e finiture preziosi, sempre secondo i vostri desideri
    Nuovo: per esempio, l’unica cantinetta per vini a tutta trasparenza
    Sicuro: solo cristallo temperato, sicuro e intramontabile

About us
We work glass, an ancient and fascinating material.

The hands of skilled craftsmen create custom made showcases and display cabinets,  greenhouses and libraries, 
aquariums and everything that can keep important objects in the safe transparency of crystal.

Our preferred “jewel” is the refrigerated display case for wines with different temperatures, the perfect combination of 
craftsmanship and technology. A stunning creation.

The new crystal bonding techniques allow us in fact creations unique and safe, while the skill and craftsmanship of the 
artisans transform a simple support in an artwork.

Of course, all MADE IN ITALY.

Why TENS
    Technology: we have combined the old craftsmanship with the most advanced technology
    Elegant: we create media materials and precious finishes, according to your wishes
    New: for example, the only cellar for wines in all transparency
    Safe: only tempered crystal glass, safe and timeless

Maestri della Trasparenza



Maestri della Trasparenza

BoxlessZero
Per apprezzare il vino, in ogni senso.
L’unica vetrina refrigerata per vini a temperatura differenziata completamente 
trasparente

    Senza telai o montanti a supporto
    Temperatura interna +4°C / +18°C
    Luci led interne
    Finiture, dimensioni, spessore cristalli e personalizzazione su progetto

BoxlessZero
To appreciate the wine, in every sense.
The only refrigerated display case for wine with different temperatures complete-
ly transparent

    Without frames or uprights supporting
    Internal temperature of +4°C / +18°C
    Led lights inside
    Quality, size, thickness crystals and customization of project
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BoxlessZero
Caratteristiche tecniche 
Dimensioni: 700 x 700 x H 2100 mm.
Cristalli: Vetrocamera  6/12/4 mm.
Temperatura di esercizio: +4°C / +18°C
Alimentazione: 230 V a.c. 50 Hz
Illuminazione: luci led interne

Personalizzazioni
Dimensioni: a richiesta
Cristalli: disponibili anche antisfondamento e blindati con camera

Finiture esterne
Su ferro: fondo epossidico o zincatura e verniciatura scala RAL, Pantone e metallizzati con film 
antigraffio
Su inox:  satinatura, spazzolatura, lucidatura, fiorettatura, cilindratura
Su ottone: lucidatura e satinatura – piani anticati e trattamento a cera
Su alluminio: spazzolatura, satinatura, anodizzazione naturale e colorata
Su titanio: spazzolatura, satinatura, anodizzazione naturale e colorata
Su tutte le superfici piane: serigrafia esterna
Su cristallo: serigrafia interna/esterna

Optionals
Serratura di sicurezza elettromagnetica
Telegestione e HCCP con invio messaggi
Telecamera interna

BoxlessZero
Technical specifications 
Dimensions: 700 x 700 x H 2100 mm.
Crystal glass: double glazing 6/12/4 mm.
Operating temperature: +4°C / +18°C
Power supply: 230 V 50 Hz
Lighting: led interior lights

Customization
Dimension: on request
Crystals: also available with shatter-proof and armored chamber

External finishes  
On iron: epoxy primer or zinc and paint RAL, Pantone and metalized with scratch-proof film
On stainless steel: satin, brushing, polishing, fiorettatura (Italian finishing), calendering
On brass: polishing and satin finishing – antique surfaces and wax treatment
On aluminum: brushing, polishing, anodizing and natural colored
Of titanium: brushing, polishing, natural anodizing and colored
On all flat surfaces: outer screen printing
On Crystal: inner/outer screen printing

Optionals
Electromagnetic security lock
Remote management and HCCP with sending messages
Internal camera
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Boxless1
La Fonte dei desideri
Vetrina per esposizione vini
Senza telai o montanti a supporto
Finiture, dimensione, spessore cristalli e personalizzazione su progetto

BoxlessZero
The source of wishes
Showcase for wines exposure
Without frames or uprights supporting
Quality, size, thickness crystals and customization of project
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Boxless1
Caratteristiche tecniche 

Dimensioni: 700 x 700 x H 1600 mm.
Spessore cristalli: da 10 mm a 16 mm.
Alimentazione: 220 V
Illuminazione: luci led interne
 
Personalizzazioni
Dimensioni: a richiesta
Cristalli: disponibili anche antisfondamento e blindati in camera

Finiture esterne
Su ferro: Fondo epossidico o zincatura e verniciatura scala RAL, Pantone e metallizzati con film 
antigraffio
Su inox: satinatura, spazzolatura, lucidatura, fiorettatura, cilindratura
Su ottone: lucidatura e satinatura – piani anticati e trattamento a cera
Su alluminio: spazzolatura, satinatura, anodizzazione naturale e colorata
Su titanio: spazzolatura, satinatura, anodizzazione naturale e colorata
Su tutte le superfici piane: serigrafia esterna
Su cristallo: serigrafia interna/esterna
 
Optional
Telecamera interna

Boxless1
Technical specifications 

Dimensions: 700 x 700 x H 1600 mm.
Crystals: from 10 mm. th. to 16 mm.
Power supply: 220 V
Lighting: led interior lights

Customization
Dimension: on request
Crystals: also available with shatter-proof and armored chamber

External finishes
On iron: epoxy primer or zinc and paint RAL , Pantone and metalized with scratch-proof film
On stainless steel: satin, brushing, polishing, fiorettatura (Italian finishing), calendering
On brass: polishing and satin finishing – antique surfaces and wax treatment
On aluminum: brushing, polishing, anodizing and natural colored
Of titanium: brushing, polishing, natural anodizing and colored
On all flat surfaces, outer screen printing
On Crystal: inner/outer screen printing

Optional
Internal camera
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BoxlessExp
Condividiamo il cuore
La Teca per ammirare in tutta sicurezza gioielli, dipinti, manoscritti e oggetti rari 
e preziosi.
Finiture, dimensioni, spessore cristalli e personalizzazione su progetto

BoxlessExp
We share the heart

The Showcase to safely admire jewelry, paintings, manuscripts and rare and 
precious objects.
Quality, size, thickness crystals and customization of project
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TECA Type 1 Piramide
Caratteristiche tecniche 

Dimensioni:  300 x 300 x H 300 mm.
Spessore cristalli: da 8 mm. a 12 mm.
Base: in qualsiasi essenza e finitura   

Personalizzazioni
Dimensioni: a richiesta
Cristalli: disponibili anche antisfondamento
Illuminazione: retroilluminazione a led
Alimentazione: 220 V
Finiture interne: base amovibile in qualsiasi essenza e finitura
Finiture esterne: base fissa in qualsiasi essenza e finitura
Su cristallo: serigrafia interna/esterna

Optionals per sicurezza
Blocco estrazione
Ancoraggi al piano

TECA Type 1 Pyramid
Technical specifications 

Dymensions:  300 x 300 x H 300 mm.
Crystals : from 8 mm. th. to 12 mm.
Base: in any essence and finishing

Customization
Dimension: on request
Crystals: available also laminated shatter proof
Lighting: led backlight
Interior finishes: removable base in any essence and finishing
External finishes: fixed base in any essence and finish
On Crystal: inner/outer screen printing
 
 Optionals for safety
 Locking by extraction
 Anchors to floor
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TECA Type 2
Caratteristiche tecniche 

Dimensioni: 1400 x 300 x H 300 mm.
Spessori cristalli: da 10 mm. a 14 mm.
Base: in qualsiasi essenza e finitura   
Supporti: in cristallo

Personalizzazioni
Dimensioni: a richiesta
Cristalli: disponibili anche antisfondamento
Illuminazione: retroilluminazione a led
Alimentazione: 220 V
Finiture interne: base amovibile in qualsiasi essenza e finitura
Finiture esterne: base fissa in qualsiasi essenza e finitura
Su cristallo: serigrafia interna/esterna

Optionals per sicurezza
Blocco estrazione
Ancoraggi al piano

TECA Type 2
Technical specifications 

Dymensions: 1400 x 300 x H 300 mm.
Crystals: from 10 mm. th. to 14 mm.
Base: in any essence and finishing
Supports: crystal

Customization
Dimension: on request
Crystals: available also laminated shatter proof
Lighting: led backlight
Interior finishes: removable base in any essence and finishing
External finishes: fixed base in any essence and finish
On Crystal: inner/outer screen printing
 
 Optionals for safety
 Locking by extraction
 Anchors to floor
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Acquari
Magie sinuose da contemplare
Racchiudere il vostro mondo sommerso nelle dimensioni e forme che desiderate, 
in tutta sicurezza, è la nostra magia.

Aquarium
Magic sinuous to admire
Enclose your marine world in the size and shapes you wish, in all safety, it is our 
magic
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Acquari
Caratteristiche tecniche 

ACQUARI SU MISURA

Dimensioni: a richiesta
Cristalli: float, linea azzurra, extrachiaro
Fondo: doppio, antisismico, a vetri contrapposti

Personalizzazioni
Su cristallo: serigrafia esterna
Supporto: mobili a disegno in materiali e finiture a richiesta 
Completamento acquari con accessori
Installazione a domicilio

Aquarium
Technical specifications 

CUSTOM AQUARIUM

Dimension: on request
Crystal: float, blue line, extraclear
Bottom: double, earthquake-proof , glass opposite layers

Customizations
On Crystal: outer screen printing
Support: customized furniture in materials and finishes upon your request
Completion aquarium with accessories
Home installation service
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Pannelli Radianti
Riscaldamento a parete e su piedistallo – Pannelli infrarossi per parete e pavi-
mento

Cristalli riscaldanti ad infrarosso e affascinanti come oggetti d’arte, con una resa 
termica prossima al 100%.

Vanno posizionati a parete, a soffitto oppure a pavimento su piedistalli. I cris-
talli possono essere utilizzati come sistema di riscaldamento principale o come 
elemento integrativo.

Questa soluzione di riscaldamento ha una resa prossima al 100% in quanto tutta 
l’energia elettrica utilizzata viene trasformata in calore ed emessa all’interno del 
locale.

Aquarium
Radiant heating
Pedestal and wall heating - Infrared panels for wall and floor

Crystals infrared heating and charming as objects of art, with a thermal efficiency 
close to 100%.

Should be placed on a wall, ceiling  or on the floor on pedestals. The crystals 
can be used as the main heating system or as an additional element .

This heating solution has a yield close to 100% as all the electrical energy used 
is converted into heat and emitted within the room.
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Pannelli Radianti
Dati tecnici 

Radiant heating
Technical data 
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Pannelli Radianti
Caratteristiche tecniche 
Caratteristiche: vetro stratificato spessore 13 mm.

Forme: rettangolari con misure standard la fattibilità su altre forme dovrà essere valutata dal nostro 
ufficio tecnico.

Cavo elettrico: doppio isolamento, lunghezza standard 1,5 mt.

Tensione di alimentazione: 230 V a.c. 50 Hz

Temperatura superficiale: 75°C. in caso di contatto non c’è nessun rischio di ustione.

Montaggio: l’installazione è semplice e può essere effettuata dal cliente senza alcuna attrezzatura 
specifica. E’ necessario prevedere una presa di allacciamento 230 Volt o l’allacciamento diretto 
tramite cavo.

Applicazioni: come riscaldamento principale o ad integrazione di un riscaldamento già esistente può 
essere applicato nelle nuove costruzioni o negli edifici ristrutturati. Rappresenta altresì soluzione 
ottimale per i luoghi che non sono costantemente occupati e che necessitano di essere riscaldati 
rapidamente. Ambiente può essere applicato in ambito residenziale, in verande, studi medici, studi 
fisioterapici, locali ospedalieri, sale di attesa, scuole, ristoranti, abitazioni, appartamenti, bagni, alber-
ghi, uffici ect..

Gamma: diverse colorazioni tra quelle standard, quelle speciali e tra le stampe digitali da noi 
proposte. Possibilità di personalizzazione con colori a richiesta (RAL,PANTONE) oppure con stampa 
digitale su vetro di immagini fornite dal cliente.

Accessori (compresi): kit fissaggio a parete.

Accessori (a richiesta): porta salviette cromato, kit fissaggio a soffitto, kit di piedistalli in alluminio 
anodizzato nero, kit di piedistalli in acciaio inox, cronotermostato.

Radiant heating
Technical specifications 

Features: laminated glass thickness 13 mm.

Forms: rectangular with standard measures. The feasibility of other forms should be evaluated by our 
technical department.

Cable: double insulation, standard length 1.5 mt.

Power supply: 230 V BC 50 Hz.

Surface temperature: 75°C in case of contact there is no risk of burns.

Installation: installation is simple and can be performed by the customer without any special equip-
ment. It is necessary to provide a 230 volt socket connection or direct connection via cable.

Applications: as the main heating or additional to an existing one can be applied in new buildings or 
renovated buildings. It Is also the optimal solution for places that are not constantly busy and need 
to be heated quickly. Environment can be applied in residential, in veranda, medical, physiotherapy 
studies, hospital rooms, waiting rooms, schools, restaurants, homes, apartments, bathrooms, hotels, 
offices etc. .

Range: different colors from the standard ones, the special ones, and between the digital prints we 
propose. It can be customized with colors on. Request (RAL , Pantone ) or digital printing on glass of 
images provided by the client.

Accessories (included): wall mounting kit .

Accessories (on request): chrome towel rail, ceiling mounting kit, kit pedestals in black anodized 
aluminum, stainless steel pedestals kit, programmable thermostat.
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Pannelli Radianti

Radiant heating



 

Via San Pietro N. 31 - Valeggio Sul Mincio (Verona) Italy

Cellulare. :+39 338 5425030
Tel e Fax. :+39 045 6371020
Email: info@tensline.com
Website: www.tensline.com
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